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Budapest hirdetőoszlopain az utóbbi 
időkben óriási plakátok tűntek fel, ame­
lyek a tarka-barka szecessziós reklámok 
közt egészen uj hangjukkal hívják fel 
az arramenők figyelmét. Milliókat, sőt 
milliárdókat ígér csábító hangon az 
egyik, —  csak egy sorsjegy árát kell 
megkockáztatni és ebben a hangnemben, 
némi változtatással, egymás mellett 
négy-öt sorsjáték is a legváltozatosabb 
nyereményekkel vagy könnyű meggaz­
dagodással biztat. Mióta a korona sta­
bil lett, az állam ismét megindította az 
osztály sors játékot, de megengedi, hogy 
egyesületek kulturális vagy jótékony­
célra sorsjátékot rendezzenek. Az első 
ilyen sorsjáték jól sikerült, a közönség 
ezerszámra vette a sorsjegyeket, S mivel 
ennek a. szónak: »siker« mindenütt talán 
csábítóbb hatása van, mint annakidején 
a haníelni patkányfogó furulyájának, 
és ismerve különösen a fővárosiak ter­
mészetét, hogy ha hallanak valami sike­
res vállalkozásról, annak rövidesen 
annyi követője akad, ■mint eső után a 
gomba. —  nem lehet csodálkozni, hogy 
ma már válogathatunk abban, hogy mit 
szeretnénk megnyerni: milliókat, autót, 
bundát vagy nyaralási? A sorsjáték 
máris elég népszerű, amit az élelmes 
konjunktúra, —  erre hitet lehet tenni!
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— rövidesen még jobban ki fog hasz­
nálni, úgy hogy a helyzet ma-holnap 
úgy fog alakulni, hogy akiknek még 
nemrégen részvényekkel volt tele a fiók­
juk, azok ott különböző számú, szin-ü, 
értékű sorsjegyeket fognak őrizni, És a 
húzások napján pedig százezrek alsza­
nak el avval a boldog reménnyel, hogy 
hátha másnap mint milliárdosok, autó­
tulajdonosok vagy mint római zarándo­
kok ébrednek fin!

Hogy a közönség ilyen buzgón vásá­
rolja a sorsjegyeket, annak nemcsak az 
a pszihológiai alapja van, hogy az em­
berek mindig vágyakoznak a gyors és 
könnyű meggazdagodásra, hanem ez 
részben beteg gazdasági viszonyainknak 
egyik láztünete. Az agyonszanált, va­
gyonikig leromlott osztályok elmennek 
szerencsét próbálni a sorsjátékon, amely 
bizonytalan, de qsetleg elnyerhető érté­
keket helyez kilátásba, csekély költség 
melleit. A sorsjegyek ára aránylag nem 
árága; 5, 10, 20.000 korona az áruk és így 
még a szegényebb néposztály is ■ megkoc­
káztathat egy ilyen összeget, azért a re­
ményért, hogy hátha éppen feléje fordul 
a szerencse szeszélyes istenasszonya és 
nagyobb jóléthez juttatja.

A sorsjátékok a legváltozatosabb nye­
reményeket osztják ki a nyertesek közt. 
A milliós összegeken kívül autót, bun­
dát, zongorát, bútort, sportcikkeket és 
még száz más elnyerhető tárgyakat hir­
detnek a különböző plakátok. A megin­
dult konlturrencia uj ötleteket is hoz. 
így az egyik jótékonyáéira rendezett 
Zzz'sjáték minden 20.000 koronás sors­
jegyhez 100.000 koronás szelvényt mellé­
kel. amelyet bizonyos cégeknél történő

Osztályozás

T á rg y

H ely

Id ő

r h Qi % S v
S zem é ly

H elyszám

öt. v. füz.1 (O ld a li

vásárlásoknál fizetésül fel lehet hasz­
nálni. így itt minden vevő tulajdonképp 
legkevesebb 80.000 koronát nyer. De leg­
újabban a bankokból és dohánytőzsdék­
ből a sor jegyárusítás kivonult az utcára, 
A jól ismert piros ernyők alatt árusí­
tottak jótékonyáéin sorsjegyeket, és a 
pesti polgár, aki eddig, ha adakozott, 
csak saját önzetlenségében lelte jutal­
mát, most már cserébe sorsjegyet is kap. 
Sőt olyan sorsjegyek is vannak, ame­
lyekkel más, nagyobbméretü sorsjá­
tékra Lehet nyerni sorsjegyeket, —  szó­
val az élelmesség e téren sem szenved 
ötlethiányban,

A lutrizás a: Jöttem, láttam, győz­
tem! szólás módjára hódította meg a fő­
város. lakosságát és azt hiszem, csak idő 
kérdése, hogy a ragály a. vidékre is át­
terjedjen. IJc ne tegyünk magunknak

szemrehányást ezért a, gyöngeségért, 
mert állítólag Németországban már min­
den rikkancsnak 12 sorsjegy van a■ zse­
bében. Bécsi hírek szerint ott is annyira 
dühöng a sorsjegyláz, hogy újabban a 
Lakásépítő akció javára is rendeznek 
sorsjátékot.- Szinte komikusán hat ez a 
hir és nem tudhatjuk, hogy eredményes 
lesz-e ez a terv. De ha beválik s mert 
mi ■mindig szerettük utánozni Bécset, — . 
lehet, hogy nálunk is ez fogja megindí­
tani a kormány jóvoltából teljesen pan­
gó lakásépítkezést!

Hogy ez az emberek nyerészkedési haj­
lamára alapított divat meddig fog ural­
kodni, azt megjósolni nem lehet. Egye­
lőre virágzik, —  s ha nem is hozhat 
szerencsét mindazoknak, akik bevásárol­
lak, egy rövid ideig mindenkinek meg­
adja azt a boldog ábrándot: hátha!


